

中国大洋协会与国际海底管理局签订多金属硫化物矿区勘探合同	
“大洋一号”船完成环球科考凯旋	
我国管辖海域内文化遗产联合执法工作会议在京举行	
中国大洋事业的又一里程碑	
贯彻落实“三个六”工作部署 推进东海区海洋工作在新的起点上实现新跨	张惠荣;
积极探索海洋环境保护工作新途径——河北省海洋环境保护工作纪实	王保民;
《中华人民共和国海域使用管理法》颁布十周年	
在探索中成长 在发展中腾飞	王保民;
规范管理 创新机制 切实推进浙江海域使用管理工作	张元和;
树立科学管海理念 建立和谐用海秩序	杨健;
积极推进科学依法用海 不断规范海域使用秩序	朱志海;
加强海域管理 拓展管理思路 促进厦门和谐可持续发展	林怀远;
全面加强海洋管理 促进大连海洋经济又好又快发展	卢芳野;
大型海洋文化纪录片《走向海洋》举行媒体见面会	
中国海监广东省总队政治思想和廉政建设工作纪实	刘涛;
中国海监广东省总队 以政治强队为主线 以督察工作为重点	
中国海监汕头支队 政治建队是执法工作的基础和保证	
中国海监江门支队 坚定执行督察制度 确保队伍健康发展	
中国海监南沙大队 加强党风廉政建设 打造廉洁执法队伍	
中国海监现场执法综合指挥系统的研究与实现	沙颖平;周玲;高延铭;曲鹏;王波;
打造“海上三峡” 转动“绿色梦想”	杨雪峰;
立足基层 提高能力 做好海洋环境监测预报工作	马兆虎;
舟山群岛军事旅游资源调研与开发利用	唐洪森;王鸳珍;王贤恩;童淑娟;王利明;王芳;陈玲;
行走西沙	